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Moje jarní prázdniny

Znak obce Vitějovice.

hrad Osule

Na jarní prazdniny vždy jedema na
chalupu. Naše chalupa leží ve
Vitějovicích v okresu Prachatice.
vždycky když při jedem tak je ještě sníh.
Potom jsi dame oběd.
Když už dojíme tak jdeme ven se třeba
koulovat. Večer jsi díváme na fi lm a
jdeme pak spát.
Druhý den jdeme vždy na prochásku.
Máme jich 5. Mám tam pár kamarádu a
kamarádek. Jmenují se Kristýnka,
Kačka, Andrejka a Honza. Nedaleko
Vitějovic je zřícenina hradu Osule. Hrad
Osule založi l král Přemysl Otakar I I .
Nedostavený hrad Osule pak bohužel
byl zničen. Vždy jedeme aspoň jednou
do indické restauraci v Prachaticích.
Mají tam velmi dobrý jídlo. Vždy si to
užijem. Antonín Whelan

O jarních prázdninách jedu na tábor na
3týdny.Je tam sranda zábava a hlavně
soutěže např. kdo uvaří lepší jídlo,nebo
bojovka atd. jezdím tam každý rok
doufám že tam pojedu i letos.Každý rok
napíšou všichni vzkaz a pak se de
zakopat do lesa a další rok se to de
vykopat a přečte se to.a takhle je to
pořád mě to baví : ).
Taky tam máme odpolední kl id vždycky
po obědě.Taky jezdíme nebo chodíme
na výlety do měst nebo na věž,třeba
Blaník,Pelhřimov,Benešov,vlašim.A to
je asi všecko.A taky každý rok při jede
divadlo. A po poledním klidu když je
hezky tak se chodíme koupat na valchu
to je rybník.A pak se jede domů a na
nádraží čeká máma a jde se domů.

Jarní prázdniny

Jára H.



2.světová válka
Zimní válka

Poté, co po více než dvou měsících diplomatického nátlaku odmítlo Finsko sovětské
požadavky na odstoupení území, bylo 30. l istopadu napadeno Rudou armádou.[5]
Vzhledem k drtivé sovětské převaze očekával Stal in rychlé a snadné vítězství, avšak
Sověti Finy hrubě podcenil i . Díky obratné taktice dokázala finská armáda vedená maršálem
Mannerheimem zadržovat Sověty až do března 1 940.Rudá armád, jejíž velení bylo
zdecimováno stal inskými čistkami,přišla 200 000 mužů,zatímco finské ztráty čini l i 25 000.
Britové a Francouzi zvažovali vojenskou operaci na podporu Finska, ovšem dříve než
mohla být uskutečněn,byla 1 3.března 1 940 podepsána mírová smlouva,podle níž muselo
Finsko odstoupit Sovětům část Karél ie.
Německé poznatky z tohoto konlifl iktu přivedly Hitlera k přesvědčení,že Rudá armáda
nemůže být pro Wehrmacht vážnou překážkou. V důsledku tohoto sovětského útoku se
Finové v roce 1 941 zapoji l i do německého tažení proti SSSR, aby se v tzv. pokračovací
válce pokusil i dobýt zpět ztracená území.

Sechterová Kristýna



Každá z následujících kapitol se týká jedné oblasti
hudební teorie a praxe, kterou budete muset
ovládnout jako "ʺzákladní stavební bloky"ʺ.
Jednotl ivé kapitoly na sebe navazují, proto Vám
doporučujeme studovat text souvisle od začátku do
konce. Při psaní jsme myslel i na to, že jde
především o to pochopit základ daného tématu, učit
se v jeho rámci tvořivě myslet a pracovat, nikol i se
ho pouze mechanicky naučit bez znalosti jeho
základní logiky. Uvědomujeme si, že to není ten
nejtypičtější způsob, jakým je hudební teorie
popisována, ale je velmi důležitý pro rozvíjení
hudebního myšlení, které je podstatné. V hudbě
jazzového okruhu má také svá specifika, která
budete muset pro úspěšné studium ovládnout. Měli
byste proto co nejvíce o daném tématu přemýšlet a
snažit se uvědomovat si jeho souvislosti , v ideálním
případě sami zkusit dozvědět se o něm více.
Každá kapitola obsahuje několik úrovní důležitosti
textu. Základem kapitoly je systematické vysvětlení
daného tématu. Důležité pojmy a skutečnosti , které
byste měli znát, jsou označeny tučně. Pojmy nebo
témata, nad kterými doporučujeme více přemýšlet,

V některých kapitolách najdete i cvičení a/nebo určité pomůcky, kterými si můžete ověřit,
jednak zda dobře rozumíte systému, který se tématu týká, a jednak zda máte i praktické
dovednosti, jak s tématem pracovat v praxi při hře. Pro každého z vás může být určitá
kapitola důležitější než jiná, proto bude i dobrým cvičením zkusit se ohodnotit a poznat, v
čem jste dobří a v čem se potřebujete zlepšit. Jednotl ivé "ʺzákladní bloky"ʺ samozřejmě dále
systematicky rozvíjíme i při samotném studiu, takže získáte i určitý přehled o tom, jak může
vypadat systém práce ve škole.
V poslední kapitole o studĳních materiálech jsou uvedeny odkazy na další zdroje, na které se
můžete obrátit. Někdy jsou zahrnuty už přímo do textu (např. odkaz na určitou skladbu a
interpreta). Snažte se je využít, mohou Vám poskytnout řadu dalších

Ten obsahuje jednak zajímavé
souvislosti týkající se daného tématu,
jednak podněty a směry, kterými můžete
rozšířovat Vaše hudební myšlení a
celkový rozhled. Na konci každé
kapitoly pak najdete "ʺučebnicové"ʺ
shrnutí podstatných informací k danému
tématu. Právě toto shrnutí můžete brát
jako to nejdůležitější, co byste měli znát
k přĳímacím zkouškám.
Nedílnou součástí textu jsou notové
ukázky. Pokud se jedná o ukázku z
konkrétní skladby, doporučujeme
podívat se na noty celé skladby a
hlavně si j i poslechnout. Seznam
nahrávek k ukázkám najdete v příloze
na konci textu. Pro ukázky můžete také
využít např. videa na internetovém
serveru YouTube (pro snadnější
vyhledávání jsou proto u skladeb
uváděna jména interpretů, nikol i nutně
autorů). Ty se však někdy mohou lišit od
těch uváděných zde (zejména pokud se
jedná o nahrávky z živých koncertů) ale
i to může být zajímavé porovnat. . .

Teorie hudby



Gepard královský

Gepardi jsou stvořeni pro rychlý běh. Mají neobyčejně ohebnou páteř, která při běhu
slouží jako pružina. Gepard se při běhu prakticky nedotýká země, pohybuje se až 7
m dlouhými skoky. Drápy mu slouží jako hřeby treter, společně s hrubými chlupy na
chodidlech mu umožňují co nejlepší odrazy. Ocas při běhu slouží jako kormidlo a
umožňuje manévrovat i při vysoké rychlosti .

Gepardi kořist vyhledávají zrakem. Potom se snaží připlížit se co nejblíže, teprve pak
rychle vyrazí. Běh je totiž vel ice vyčerpávající, gepard se přehřívá a rychle se
unavuje. Dokáže běžet rychlostí až 1 20 km/h, ale asi jen na vzdálenost 200 m.[1 ]
Pokud kořist do 1 0-20 sekund nedostihne, lov vzdává.

Přesto je gepard nejúspěšnější samotářský lovec, až 70 % jeho loveckých pokusů
končí úspěchem.
Jako královští gepardi se označují jedinci s neobvyklou kresbou - místo malých
černých teček je jej ich kresba tvořena velkými, splývajícími skvrnami a pruhy. Velmi
dlouho byli považováni za mýtické zvíře nebo za nový, dosud neznámý druh
kočkovité šelmy.

Až v roce 1 975 se v jihoafrickém Krugerově parku podaři lo kryptozoologům Paulovi a
Leně Bottriel lovým pozorovat a vyfotografovat královského geparda. Teorie, že se
jedná o křížence mezi gepardem a levhartem, byla vyvrácena po provedení
genetických testů. Dnes víme, že tzv. královský gepard je barevnou odchylkou,
nesenou recesivní alelou pro mramorované zbarvení, podobně jako mramorovaná
(=mourovatá) kresba domácích koček.

V roce 1 981 se narodil první královský gepard v zajetí.

Denisa V.



Jiřina Jirásková

Jméno:Jiřina Jirásková
Povolání:herečka
Narozena:1 7.2.1 931 Praha
Československo
Úmrtí:7.1 .201 3 Praha Česká
Republika
Věk(při úmrtí):81

Jiřina Jirásková byla herečka a
manželka režiséra Zdeňka
Podskalského.
Vystudovala pražskou konzervatoř,
kam přešla z řádového gymnázia.
Po absolvování konzervatoře hrála
nejprve rok v Hradci Králové. V roce
1 951 se stala členkou pražského
Divadla na Vinohradech. Od 30.
května 1 990 do 30. června 2000
zde také zastávala post ředitelky.
Před kamerou dostala první velkou
příležitost ve špionážním dramatu
Smyk, který v roce 1 960 natočil
režisér Zdeněk Brynych. Potom
hrála ve fi lmech Každá koruna
dobrá a Pohled do očí. V 60. letech
objevil její komediální talent režisér
Zdeněk Podskalský ve fi lmu
Světáci. V 70. letech ale nastala pro
Jiřinu Jiráskovou nucená přestávka
na jevišti i před kamerou. Na fi lmové
plátno se vráti la v roce 1 983 rolí
zdravotní sestry na venkovském
obvodě ve fi lmu Karla Kachyni-
Sestřičky.
Dne 7.1 .201 3 pár dní po silvestru

Klára Issová

Jméno:Klára Issová
Povolání:herečka,dabérka
Narození:26.4.1 979 Praha Československo
Věk:33

Klára Issová se herectví věnuje od svých 6ti let,
nejdřív v dramatickém kroužku u profesroky H.
Kostečkové a po úspěšném složení talentových
zkoušek studovala dalších 6 let na Konzervatoř
Praha.

Velmi brzy přišly nabídky na fi lmové role - v r.
1 995 natočila Indiánské léto (r. S. Gedeon),
následovala Nejasná zpráva o konci světa (r. J.
Jakubisko), za kterou dostala Českého lva (za
vedlejší rol i), Co chytneš v žitě, Anděl Exit,
Královský sl ib. Hrála v mnoha TV inscenacích a
pohádkách (spolupráce s režiséry V.
Janečkovou, H. Bočanem, J. Strachem, D,
Kleinem, K.Kachyňou), např. seriál
Lékárníkových holka, Slavík, Genij vlasti , Na
zámku a další.

Díky výborné znalosti angl ičtiny a také talentu
dostala získala role v několika zahraničních
fi lmech, které se točily v ČR, jako např. Johanka
z Arku, Duna a Děti Duny, Deník Ann Frank a
dalších. V červnu 2005 točila v Londýně britský
seriál Rose and Maloney. Je členkou Divadla
pod Palmovkou, kde vytvoři la role např. v
inscenacích Amadeus, Výstřely na Broadwayi,
Ubohý vrah, Pohled z mostu, Kean. (spolupráce
s režiséry P.Kracik, J. Hřebejk). Hraje také v A-
studiu Rubín v inscenacích Služky a Veřejné
oko, ve vlastní produkci. V roce 2005 se objevila
v rol i Panny Marie ve fi lmové pohádce Anděl
páně (režie Jiří Strach)

Naposledy se Klára Issová objevila v cyklu TV
Nova Soukromé pasti.

Zdroj:Osobnosti
Napsala:El in Černochová




